Tájékoztató az ASP adórendszerről és az Önkormányzati Hivatali Portálról
Tisztelt Adózó!
A modern közigazgatás alapfeltétele, hogy az állam, így az önkormányzatok is minél több szolgáltatásukat elektronikus formában biztosítsák az ügyfelek számára.
[bookmark: _GoBack]Ezúton tájékoztatjuk, hogy az Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. április 16-tól jogszabályi kötelezettség alapján áttért a központi ASP (Application Service Provider, magyarul alkalmazás-szolgáltató) adó szakrendszerre. Az ASP korszerű informatikai megoldásokat ad az önkormányzatok számára, lehetővé téve, hogy ezáltal e-közigazgatási szolgáltatásokat nyújtsunk a lakosságnak és a vállalkozásoknak. Az ASP keretrendszeren belül működik az adó, a gazdálkodási, az ipar- és kereskedelmi, a hagyatéki és az irat szakrendszer. 
Egy másik fontos változás, hogy 2018. január 1. napjától kezdődően kötelező a gazdasági társaságok és a más jogi személyek részére a cégkapu használata. Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény, valamint a 451/2016.(XII.19.) Korm. rendelet az elektronikus ügyintézés részletszabályairól a cégek és a közigazgatás, valamint a közigazgatáson belüli kapcsolattartás főszabályává az e-ügyintézést teszi. 
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a fentiek értelmében, az egyéni és a társas vállalkozások már kizárólag elektronikus úton nyújthatnak be dokumentumokat (adatbejelentés, bejelentkezés, meghatalmazás, bevallás, kérelmek stb.). Ennek megfelelően a vállalkozásoknak, (akiknek cégkaput/ügyfélkaput kellett létesíteniük), fokozott biztonságú elektronikus aláírással ellátva, hivatali kapun keresztül küldünk ki felszólítást, határozatot és minden egyéb küldeményt. 
A jogszabály arról is rendelkezik, hogy a helyi adóhatóságnak 2019-től nem kell – sem papír alapon, sem elektronikusan – adóegyenleg-értesítőt küldeni a társas és egyéni vállalkozások részére. A 465/2017.(XII.28.) Korm. rendelet 22.§ (2) bekezdése szerint „Az adóhatóság az adózó számlájának egyenlegéről, a tartozásai után felszámított késedelmi pótlékról nem értesíti azt az adózót, aki (amely) bevallás benyújtására, illetve adatszolgáltatás teljesítésére elektronikus úton kötelezett, vagy választása szerint elektronikusan nyújtotta be bevallását.”  Ennek értelmében egyenlegértesítőt a vállalkozásoknak a továbbiakban nem küldünk, az egyenleget az Önkormányzati Hivatali Portálon tekintheti meg.
Az Önkormányzati Hivatali Portál (OHP) - az önkormányzati ASP rendszerben az elektronikus önkormányzati ügyintézés helyszíne - az interneten, a https://ohp.asp.lgov.hu címen nyílik meg. A nyitóoldalon a hivatali portállal kapcsolatos tájékoztató is megtalálható. Az online ügyintézéshez rendelkezni kell ügyfélkapus regisztrációval, tárhellyel, valamint a Rendelkezési Nyilvántartásban alaprendelkezéssel. (További információ a Rendelkezési Nyilvántartásról: https://rendelkezes.gov.hu/rny-public/.)
A bejelentkezés a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztüli azonosítás után lehetséges. (További információ a KAÜ-ről: https://kau.gov.hu/informació/kau.)
A bejelentkezés és az általános szolgáltatási feltételek elfogadása után kiválasztható bármely település, illetve önkormányzat, amelynél ügyeiket intézni kívánják.
Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek, vagy azok nevében eljáró személyek (képviselők) az OHP-t csak akkor tudják használni, ha előzetesen bejelentett teljes jogú képviseleti joggal rendelkeznek. (Ehhez szükséges a „meghatalmazás önkormányzati adóügyekben” elnevezésű nyomtatvány beküldése, mely a https://ohp-20.asp.lgov.hu honlapon Esztergom Város Önkormányzata kiválasztása után az ügyindítás menüpontban az általános adónyomtatványok között található.)
Az igénybe vehető elektronikus ügyintézési szolgáltatások: adóegyenleg lekérdezés,  ügyindítás és ügykövetés.
Adóegyenleg lekérdezés keretében megtekinthető és kinyomtatható az adott településhez tartozó aktuális helyi (egyszerű vagy részletes) adóegyenleg. Az egyenleg lekérdezéséhez a felhasználónak másodlagos azonosítóként az Ügyfélkapus azonosítás után meg kell adnia az adóazonosító jelét vagy adószámát is. Azonosítás után a felhasználó lekérdezheti az adott önkormányzati adóhatóságnál fennálló saját adóegyenlegét, vagy képviseleti joggal felruházott személyként azon (természetes vagy jogi) személyek egyenlegét, melyekkel kapcsolatban az önkormányzatnál jogosult eljárni. 
Az ügyindítás egy elektronikus űrlap benyújtását jelenti. Az ASP adó szakrendszerhez központilag fejlesztettek ki okos/intelligens űrlapokat („iFORM”), amelyeket az önkormányzat testreszabott, így már az interneten keresztül le lehet tölteni, ki lehet tölteni és vissza lehet küldeni az ASP Központba. A Központ továbbítja az adott település hivatalába. Ezeket az űrlapokat az ügyindítás menüpontban találhatják meg. Az űrlapok előtöltés után (az ügyfél/cég adatai automatikusan betöltődnek) kitölthetők és ugyanarról a felületről beküldhetők az önkormányzathoz. Ezeknek az űrlapoknak a feldolgozása, majd a határozathozatal, egyéb ügyirat létrehozása részben automatizált, ezért az önkormányzati ügyintézés is felgyorsul. Továbbra is lehetséges az iparűzési adó hatálya alá tartozó adóeljárások esetében a NAV-on keresztüli adatszolgáltatás, ügyintézés, de ez meghosszabbítja az ügyintézési időt és a feldolgozást. Az önkormányzati okos űrlapok használata esetén (pl. HIPA-bevallás) a hibázás lehetősége szinte kizárt, ezért az ÁNYK típusú űrlapokat fel fogják váltani az „iFORM” típusú űrlapok. Felhívjuk ügyfeleink figyelmét arra, hogy a kitöltött űrlapokat a beküldést megelőzően szíveskedjenek letölteni, lementeni, ugyanis erre - a Kincstártól kapott tájékoztatás alapján – a későbbiekben nem lesz mód,  a beküldést követően már nem tudják elérni az egyébként már beküldött űrlapot.
Jelenleg az önkormányzat adó-, ipar- és kereskedelmi, hagyatéki leltár, birtokvédelmi, anyakönyvi, valamint szociális ügyei támogatottak szakrendszeri fejlesztésekkel az önkormányzati ASP rendszeren keresztül, de az ún. e-Papír szolgáltatás segítségével bármilyen a felsoroltakon kívüli ügy elektronikusan indítható. (Az e-Papír szolgáltatás felkeresésére szolgáló link https://epapir.gov.hu itt is elérhető.)
Az űrlap beküldés sikerességéről a beküldő visszaigazolást kap az Űrlapkitöltő alkalmazás felületén, valamint megtekintheti a feladási igazolást az értesítési tárhelyén (https://tarhely.gov.hu ). 
Az ügykövetés keretében a bejelentkezett felhasználók lekérdezhetik az általuk az ASP Önkormányzati Hivatali Portál felületén elektronikusan indított helyi önkormányzati ügyek státuszát is. Az alkalmazás lehetőséget biztosít az ügyfelek számára az ügyintézési folyamat interneten keresztüli nyomon követésére.
Az ASP szolgáltatások megtekintéséhez böngészőprogram (Internet Explorer, Chrome, Firefox, Safari, stb.) és internet hozzáférés, az űrlapkitöltéshez pedig Adobe Flash kiegészítő alkalmazás telepítése is szükséges.
Tájékoztatjuk, hogy Esztergom Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019-re a Tartózkodás utáni idegenforgalmi adó  mértékét  megemelte (300 Ft/fő/vendégéjszakáról 450 Ft/fő/vendégéjszakára), a többi adónemben nem történt változás, új adónemet nem vezetett be, illetve a mentességek, kedvezmények sem szűntek meg. Az okos űrlapok az eddigi adómértékeket és mentességeket tartalmazzák.

Az adómorál Esztergom város közigazgatási területén folyamatosan javul, köszönjük adófizetőinknek a jogszabályoknak megfelelően, határidőben teljesített befizetést!

Ügyfélfogadás helye:  Közös Önkormányzati Hivatal, Esztergom, Széchenyi tér 1.
Ügyfélfogadás időpontjai: 
Hétfő: 9:00-12:00, 13:00-16:00, Szerda: 9:00-12:00, 13:00-17:00, Péntek: 8:00-12:00.
E-mail cím: adohatosag@esztergom.hu
Honlap cím: www.esztergom.hu
Telefonszám: +36 (33) 542-000/3
Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGOMPOLG
KRID azonosítója: 305 280 131
ePapír benyújtás: Címzett: ESZTERGOM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Témacsoport: Önkormányzati igazgatás, Ügytípus: Adóügyek https://epapir.gov.hu/
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